
T12

2 Pers. 

t= 30min 

LISSABON LSO3F
Modern white

15.06.2023









651 2 3 40
2 Pers. t= 30min

Modellname:

Ø4x16

Ø8mm

Ø4x60Ø8x40Ø4x20

Blatt Nr 1 Von:  9

MONTAGEANLEITUNG

BESCHLÄGLISTE
93 98 25 10 26 8x5 x10 x2 x2 x2 x2

x204106 x2

Ø15

23 x12

VITRINE  2T 
ART:LSO3FT12

30

M4x24

x2

M4x12

18 x2

LISSABON

15.06.2023

ART:LSO3FT12

208

L=64mm

x2

LED L=700mm TRAFO

103179/024036ZB

OPTION

180 64

Ø3x16

x2 x1 x8 x8



Modellname:

Ø4x16

Ø4x60

Ø8x40

Ø4x20

Blatt Nr 2 Von:  9

Die beigefugten Dubel zum 
Aufhangen des Elements durfen
nur bei Betonwanden eingesetzt werden, bei 
anderen Wandarten mussen entsprechende Dubel 
zugekauft werden

25 x2 10 x2

26 x2

8 x2

93 x5

98 x10

98 x10

93 x5

Ø8x60mm

10

25

26

10

8

M4x12

18 x2

106 x2

93

98 x2

93

98 x2

93

98 x2

93

98 x2

93

98 x2

WAND

208

208

30 x2

18 x2

106 x2 30

M4x24

x2

Ca.12cm

26
10

26

10

Ca.12cm

LISSABON ART:LSO3FT12

208

30 x2

18 x2

106 x2

208

208

L=64mm

x2



Modellname:

HOLZBODEN

Blatt Nr 3 Von:  9

Verstellmoglichkeiten
a)
Fugenverstellung:
Befestigungsschraube "A" lockern, gewunschte 
Fuge mit Schraube "B" einstellen. Schraube "A" 
anziehen.

b)
Tiefenverstellung:
Befestingungsschraube "A" lockern, Bandarm 
nach voren oder
ruckwarts verschieben , Schraube "A" anziehen, 
Schraube "B" mit
einer 1/4 Drehung nach rechts arrettieren.

c)
Hohenverstellung:
Befestigungsschraube "C" lockern, Hohe 
einstellen, Schraube "C"
anziehen.

x204

4

a)
A

b) c)

B

A

C

C

x20

Ø15

23 x12

x1223

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 30 kg

LISSABON

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 5 kg

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 3 kg

ART:LSO3FT12



Modellname:Blatt Nr 4 Von:  9 LISSABON ART:LSO3FT12

2 87 x4

1

N

x487

O

S

U



Modellname: Blatt Nr 5 Von:  9LISSABON ART:LSO3FT12

180 x4

64 x4

103

180

64

LED L=700mm TRAFO

103179/024036ZB

OPTION

180 64

Ø3x16

x2 x1 x8 x8

179/024036ZB

OPTION

90 x6



Modellname:Blatt Nr 6 Von:  9 LISSABON ART:LSO3FT12

90 x6

I
L

90 x3

OPTION

I
L

OPTION



Modellname: Blatt Nr 7 Von:  9LISSABON ART:LSO3FT12

L I

H

179
024036ZB

OPTION

C
a
. 

2
8
,8

 c
m

C
a.

 2
8
,8

 c
m

C
a.

 1
0
,7

5
 c

m

Ca.3,5 cm

G

H

T

G

U

H

B

T

I

L

F

87 x412

x487

13

N

O

S

N

O

S

U

B



OPTION

Modellname:Blatt Nr 8 Von:  9 LISSABON ART:LSO3FT12

179 024036ZB



Ca. 75 cm

C
a

1
9

8c
m

Modellname: Blatt Nr 9 Von:  9LISSABON ART:LSO3FT12



Grund der Beanstandung :........................................................................................................
Name :................ Telefon :................ Kunden Nr :................. Kommissions-AB.-Nr :..............
PZL :.................     Ort :.......................          Strasse :...................        Haus-Nr :..................        

SERVICEKARTE Mobelteile

Modellname:

!

Sollte wirklich mal ein Kleinteil fehlen, so wenden Sie sich bitte an unsere Serviceabteilung.
Das defekte oder fehlende Kleinteil können Sie hier auf der Servicekarte eintragen.
Bitte geben Sie auch die Stückzahl der Fehlmenge an.
Sie erhalten dann in kürzester Zeit die Ergänzung.

Information zur Reklamationsbearbeitung:
Geben Sie bitte bei Reklamationen Modellnumer, Type sowie die Ersatzteilnummer
der benötigten Baüteile an. Ebenfalls müssen Sie Ihre Auftragsnummer angeben.

COLLI 1/1
A

D
C
B

E
F
G
H
I
J
K
L
M
N

1929 x 351 x 16

274,5 x 330 x 16

723 x45 x 16
749 x 373 x 22

723 x 27 x 18

273,5 x 321 x 16

O

1923 x 296 x 18

P

J

P
QC

A

D

D

E

D

B

T

LI

F

G

U

H

F

K

L
I

M N

S

O

R

Q
R

695 x 420 x 4 GLASS

GLASS

GLASS415,5 x 260 x 5

S
T 695 x 160 x 4

1929 x 351 x 16
1929 x 351 x 16

423,5 x 321 x 16
424,5 x 330 x 16

749 x 373 x 22

639 x 446 x 18
639 x 446 x 18

1943 x 286,5 x 2,5
1943 x 436,5 x 2,5
723 x 422,5 x 2,5

LISSABON

15.06.2023

VITRINE
ART:LSO3FT12

U

424,5 x 330 x 16



Sollte wirklich mal ein Kleinteil fehlen, so wenden Sie sich bitte an unsere Serviceabteilung.
Das defekte oder fehlende Kleinteil können Sie hier auf der Servicekarte eintragen.
Bitte geben Sie auch die Stückzahl der Fehlmenge an.
Sie erhalten dann in kürzester Zeit die Ergänzung.

Grund der Beanstandung :........................................................................................................
Name :................ Telefon :................ Kunden Nr :................. Kommissions-AB.-Nr :..............
PZL :.................     Ort :.......................          Strasse :...................        Haus-Nr :..................        

SERVICEKARTE  Beschlage   

Modellname:

!
Information zur Reklamationsbearbeitung:

Geben Sie bitte bei Reklamationen Modellnumer, Type sowie die Ersatzteilnummer
der benötigten Baüteile an. Ebenfalls müssen Sie Ihre Auftragsnummer angeben.

LISSABON
VITRINE

ART:LSO3FT12

4

M4x12

18 106

Ø15

23

Ø15

1

Ø8x32 Ø7x50 Ø6,3x13 Ø4x16

Ø8x40 Ø4x60

2 3 22 5 8175

25 10 26

195

208

L=64mm Ø4x16

184

205

Ø3x16

28 201

LED L=700mm TRAFO

103179/024036ZB

OPTION

180 64

Ø3x16

87

Ø4x20

98 93 90

Ø4x25



T30

2 Pers. 

t= 20min 

LISSABON LSO3F
Modern white

15.06.2023









651 2 3 40
2 Pers. t= 20min

Modellname:

Ø8mm

Ø15

Blatt Nr 1 Von:  7

MONTAGEANLEITUNG

BESCHLÄGLISTE

x44 23 x10

30

M4x24

x4

Ø4x16Ø4x60Ø8x40

25 x2 10 x2 26 x2 8 x2

TV-ELEMENT 2T / 1SK
ART:LSO3FT30

42 x8

M4x12

18 x2

106 x2

LISSABON

15.06.2023

ART:LSO3FT30

LED L=1350mm TRAFO

103179/04085ZB

OPTION

180 64

Ø3x16

x1 x1 x3 x3

208

L=64mm

x3



Modellname:

HOLZBODEN

Blatt Nr 2 Von:  7

x44

4

30

M4x24

x4

x4

Ø8x60mm

25

10

26

10

8

Ø4x16Ø4x60Ø8x40

25 x2 10 x2 26 x2 8 x2

42 x8

42 x8
42

42
42

42

42

42

42

42

WAND
M4x12

18 x2 106 x2

LISSABON ART:LSO3FT30

208

30 x2

208

L=64mm

x3

18 x2

106 x2

208

18 x2
x2

208

30 x2

208

30 x2

208

10
8

106

Ca.5cm

C
a.

 3
,7

 c
m

Ca.5cm

C
a

. 
28

,8
 c

m

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 5 kg



Modellname:

Pflegehinweis !
Bitte nur mit einem Staubtuch
oder einem feuchten Lappen reinigen.
KEINE scheuernde
Putzmittel verwenden !

Ø15

Blatt Nr 3 Von:  7

23 x10

23

a)
Fugenverstellung:
Befestigungsschraube "A" lockern, gewunschte 
Fuge mit Schraube "B" einstellen. Schraube "A" 
anziehen.

b)
Tiefenverstellung:
Befestingungsschraube "A" lockern, Bandarm 
nach voren oder
ruckwarts verschieben , Schraube "A" anziehen, 
Schraube "B" mit
einer 1/4 Drehung nach rechts arrettieren.

c)
Hohenverstellung:
Befestigungsschraube "C" lockern, Hohe 
einstellen, Schraube "C"
anziehen.

Verstellmoglichkeiten

a)
A

b) c)

B

A

C

C

x10

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 30 kg

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 3 kg

LISSABON ART:LSO3FT30



Modellname:Blatt Nr 4 Von:  7 LISSABON ART:LSO3FT30

OPTION

OPTION

90 x4



Modellname: Blatt Nr 5 Von:  7LISSABON ART:LSO3FT30

OPTION
90 x4

180 x3

64 x3

103

OPTION

LED L=1350mm TRAFO

103179/04085ZB

OPTION

180 64

Ø3x16

x1 x1 x3 x3

179/04085ZB

179/04085ZB

179/04085ZB
90

90
90

90

90 x4



Modellname:Blatt Nr 6 Von:  7 LISSABON ART:LSO3FT30

OPTION

OPTION

179/04085ZB

A

X
P

E

Ca. 41,6 cm

Ca. 44,8 cm

Ca. 44,8 cm

Ca. 8,1 cmCa. 25,65 cm

N

X

E

FA

N

179/04085ZB



Ca. 195 cm

C
a

6
0

cm

Modellname: Blatt Nr 7 Von:  7LISSABON ART:LSO3FT30



Grund der Beanstandung :........................................................................................................
Name :................ Telefon :................ Kunden Nr :................. Kommissions-AB.-Nr :..............
PZL :.................     Ort :.......................          Strasse :...................        Haus-Nr :..................        

SERVICEKARTE Mobelteile

Modellname:

!

Sollte wirklich mal ein Kleinteil fehlen, so wenden Sie sich bitte an unsere Serviceabteilung.
Das defekte oder fehlende Kleinteil können Sie hier auf der Servicekarte eintragen.
Bitte geben Sie auch die Stückzahl der Fehlmenge an.
Sie erhalten dann in kürzester Zeit die Ergänzung.

Information zur Reklamationsbearbeitung:
Geben Sie bitte bei Reklamationen Modellnumer, Type sowie die Ersatzteilnummer
der benötigten Baüteile an. Ebenfalls müssen Sie Ihre Auftragsnummer angeben.

COLLI 1/1
A

D
C
B

E
F
G
H
I
J
K
L
M

O
P

S

Q
R

485 x 479 x 16

1474 x 45 x 16

1476 x 444 x 16
422 x 415 x 16
400 x 200 x 16

690 x 190 x 16
383,5 x 100 x 16

1496 x 238 x 18

N 1949 x 501 x 22

234 x 423 x 16

1790 x 391 x 16

1474 x 27 x 18

446 x 479 x 18

I K

V

J
I K

V

J

N

X
P

E

FA

G

T

C U

H

B

D

Q
W

SR

O

M

L

L

485 x 479 x 16
485 x 445 x 16

1474 x 234,5 x 16

400 x 200 x 16

1949 x 501 x 22

1496 x 238 x 18

T
U

GLASS

GLASS1054 x 175 x 4
1054 x 170 x 4

X

248 x 1488 x 3

V
499 x 434,5 x 3

W
704 x 397,5 x 3

LISSABON

15.06.2023

TV-ELEMENT
ART:LSO3FT30



SERVICEKARTE  Beschlage   

Modellname:

!

Sollte wirklich mal ein Kleinteil fehlen, so wenden Sie sich bitte an unsere Serviceabteilung.
Das defekte oder fehlende Kleinteil können Sie hier auf der Servicekarte eintragen.
Bitte geben Sie auch die Stückzahl der Fehlmenge an.
Sie erhalten dann in kürzester Zeit die Ergänzung.

Geben Sie bitte bei Reklamationen Modellnumer, Type sowie die Ersatzteilnummer
der benötigten Baüteile an. Ebenfalls müssen Sie Ihre Auftragsnummer angeben.

Grund der Beanstandung :........................................................................................................
Name :................ Telefon :................ Kunden Nr :................. Kommissions-AB.-Nr :..............
PZL :.................     Ort :.......................          Strasse :...................        Haus-Nr :..................        

LISSABON
TV-ELEMENT
ART:LSO3FT30

4

M4x12

18 106

Ø15

23

Ø15

1

Ø8x32 Ø7x50 Ø6,3x13

Ø4x16 Ø6,3x11 (L+R) Ø8x40

Ø4x60

2 3 22 5

8

175

27 50 141 25 10

26

M4x24

30

195

208

L=64mm

15

Ø3x20

Ø4x16

184 205

42

Ø3x16

28 201

LED L=1350mm TRAFO

103179/04085ZB

OPTION

180 64

Ø3x16

196

114 90

Ø4x25



T50

2 Pers. 

t= 20min 

LISSABON LSO3F
Modern white

05.07.2023

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 
DER BODEN 3 kg









Modellname:

BESCHLÄGLISTE

Blatt Nr 1 Von:  4

PACKSTUCK INHALT

MONTAGEANLEITUNG

651 2 3 40
2 Pers. t= 20min 

Ø8mm

Ø7x70 Ø8x40

204

Ø5,8x50

x2x2x7x1

WANDBOARD 
(LSO3FT50)

1496 x 188 x 18A
B 1500 x 180 x 22

COLLI 1/1

LISSABON

05.07.2023

24 45 25

WANDBOARD
ART:LSO3FT50

154 x7



Blatt Nr 2 Von:  4 Modellname:

A

LISSABON ART:LSO3FT50

!



Blatt Nr 3 Von:  4 Modellname:

1
Ø7x70

x7x1

x7

A

Ca. 139,6 cm

C
a

. 
6 

cm

Ca. 5 cm

LISSABON

45

24

x745

24 45

ART:LSO3FT50

B

154 x7

154 x7



Die beigefugten Dubel zum 
Aufhangen des Elements durfen
nur bei Betonwanden eingesetzt 
werden, bei anderen Wandarten 
mussen entsprechende Dubel 
zugekauft werden.

Ø8x60mm

21

-
+

4

Blatt Nr 4 Von:  4 Modellname:

3

Ø8x40

204

Ø5,8x50

x2x2

x2

204

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 
DER BODEN 3 kg

Ca. 150 cmCa. 18 cm

C
a.

 2
1

 c
m

LISSABON

25

25

ART:LSO3FT50

204

Ca. 139,6 cm

204



Grund der Beanstandung :........................................................................................................
Name :................ Telefon :................ Kunden Nr :................. Kommissions-AB.-Nr :..............
PZL :.................     Ort :.......................          Strasse :...................        Haus-Nr :..................        

Modellname:

!

Sollte wirklich mal ein Kleinteil fehlen, so wenden Sie sich bitte an unsere Serviceabteilung.
Das defekte oder fehlende Kleinteil können Sie hier auf der Servicekarte eintragen.
Bitte geben Sie auch die Stückzahl der Fehlmenge an.
Sie erhalten dann in kürzester Zeit die Ergänzung.

Information zur Reklamationsbearbeitung:
Geben Sie bitte bei Reklamationen Modellnumer, Type sowie die Ersatzteilnummer
der benötigten Baüteile an. Ebenfalls müssen Sie Ihre Auftragsnummer angeben.

SERVICEKARTE Mobelteile

Ø8x40

SERVICEKARTE  Beschläge

1496 x 188 x 18A
B 1500 x 180 x 22

Ø6,3x9Ø7x70

COLLI 1/1

204

Ø5,8x50

A

B

LISSABON

15.06.2023

WANDBOARD
ART:LSO3FT50

2588314524 154


